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ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ И БЕЗОПАСНОСТИ И ЗДОРОВЬЕ НА РАБОТЕ

Задачей руководства и сотрудников PEŠTAN doo является достижение устойчивого качества организации, планирования, управления, производительности, измерения и проверки параметров производительности, что должно способствовать более эффективным и эффективным операциям с целью снижения издержек и увеличения прибыли.
Целью вышесказанного является верхнее позиционирование на рынке труб и фитингов из ПВХ, ПП и ППР для транспортировки жидкостей, ПВХ и алюминиевых столярных изделий, профилей из ПВХ, садовой мебели и пластиковых массовых судов, а также для удовлетворения деловых партнеров, владельцев, сотрудников и сообщества.
Управление предпринимательской деятельностью как уникальной системой взаимосвязанных процессов осуществляется в соответствии с требованиями интегрированных систем
Управление качеством ISO 9001: 2008
Внедрено, чтобы выполнять свою работу качественно, всегда и во всех отношениях, управлять процессами надлежащим образом, контролируя их и улучшая их, сводя к минимуму риск ведения бизнеса. Чтобы продукт соответствовал требованиям правовых норм, мы обеспечиваем высокое качество, проверенное качество самых известных мировых производителей, мы используем новейшие технологии и технологии обработки и совершенствуем знания сотрудников. Мы делаем все, что нужно, чтобы наши клиенты были довольны и чтобы их выбором стал исключительно продукт от PESTAN doo.
Управление окружающей средой  ISO 14001:2004
Внедрено для выявления аспектов воздействия и предотвращения или устранения причин загрязнения окружающей среды, соблюдения правовых норм, экономии ресурсов и энергии и контроля за обращением с отходами. Мы действуем активно, чтобы предотвратить загрязнение, и постоянно работаем над улучшением окружающей среды.
Управление охраной труда и безопасности  BS OHSAS 18001:2007
Внедрено для снижения рисков для здоровья и безопасности сотрудников и посетителей, стремления к нулевому уровню серьезных травм, профессиональных заболеваний, утраченных рабочих часов в результате вышесказанного. В соответствии с руководящими принципами и правовыми нормами BS OHASAS 18001: 2007 мы предоставляем необходимые ресурсы, обучение и оценку эффективности.

и глобальные и местные правовые нормы, используя информационные технологии и документированные процедуры, делая процессы поддающимися измерению и проверке для целей анализа и улучшения.
Усиление осведомленности всех сотрудников о важности уважения культуры работы и поведения, постоянном совершенствовании знаний и навыков, разработке новых технологий и продуктов, поддержании хорошей деловой и производственной практики и социально ответственном поведении, улучшение отношений с поставщиками и клиентами, постоянная проверка и анализ, мы стремимся обеспечить соблюдая все принципы вышеупомянутых интегрированных систем. Таким образом, мы обеспечиваем достижение требуемого непрерывного качества во всех областях бизнеса, охраны окружающей среды и охраны здоровья и безопасности на рабочем месте.
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